



Magyar Család- és Nővédelmi Tudományos Társaság
Pro Familia Hungarian Scientific Society

1024 Budapest Keleti Károly u. 5-7
Tel.: +361-345-6722; Fax: +361-345-6678;
email: mcsntt@doki.net web: www.novedelem.hu

**A Magyar Család- és Nővédelmi Tudományos Társaság
álláspontja az alkotmányozási folyamatban felvetődött,
„az emberi élet fogantatástól kezdődő védelméről” szóló
szövegtervezettel kapcsolatban**

A Magyar Család- és Nővédelmi Tudományos Társaság (a továbbiakban MCSNTT) 1975-ben alakult szakmai szervezet, amely tagja a Magyar Orvostársaságok és Egyesületek Szövetségének (MOTESZ), és akkreditált tagszervezete a Nemzetközi Családtervezési Szövetség (International Planned Parenthood Federation – IPPF) Európai Regionális Szervezetének.

Az MCSNTT alapszabályban rögzített célkitűzései között megjelölt feladataiból következően az elmúlt három és fél évtizedes működése során a családtervezést és a reprodukciós egészséget érintő témákban számos kormányprogramot, rendelet- és törvénytervezetet véleményezett – szigorú szakmai szempontok figyelembe vételével, politika- és ideológiamentes alapon. Ebből kiindulva kötelességének érzi, hogy a fent említett kérdésben is hivatalosan állást foglaljon, és véleményét a döntéshozók tudomására hozza.

Tanulmányozva a tervezetet, tiszteletre méltó törekvésnek tartjuk, hogy az alkotmányba kívánják foglalni a magzat védelmét fogantatásától.

Nemzetközi kutatások azt mutatják, hogy az abortuszok számának alakulása elsődlegesen nem a szigorításoktól függ, hanem rövid- és középtávon a családok gazdasági helyzetétől és a családpolitika kiszámíthatóságától, hosszú távon pedig a fiatalok morális és életvezetési nevelésétől.

A jelenleg hatályos törvény egy korlátozottan megengedő szabályozás, amely szerint a terhesség-megszakítást indokló válsághelyzet fennállása a nő vagy a pár lelkiismereti döntésén alapul, amely figyelembe veszi az egyén és a pár önrendelkezési jogát, és a családvédelmi szolgálat működésén keresztül minden segítséget igyekszik megadni a magzat megtartása érdekében.

Amennyiben a magzati élet védelmét alkotmányba foglalják, akkor gondoskodni kell arról, hogy Magyarországon a jelenleg érvényben lévő törvény ne váljon alkotmányellenessé.

Úgy látjuk, hogy a tervezetben lévő jelenlegi megfogalmazás („Az emberi méltóság sérthetetlen. Minden embernek joga van az élethez és az emberi méltósághoz, a magzat életét a fogantatástól kezdve védelem illeti meg.”) eleget tesz ennek a feltételnek, bár azzal a módosítással válna teljesen egyértelművé, ha külön mondatban jelenne meg az alábbi megfogalmazás: „A magzat életét a fogantatástól védelem illeti meg.”

Kérjük, hogy a jogalkotás folyamatában mérlegeljék javaslatunkat.

Budapest, 2011. április 4.

Magyar Család- és Nevelési
Tudományos Társaság
1024. Budapest,
Keleti Károly u. 5-7.

Tisztelettel



Gárdos Éva
elnök

- Kapják: a) a parlament elnöke, az Egészségügyi Bizottság elnöke és a parlamenti pártok frakcióvezetői
b) minden parlamenti képviselő (ha hozzáférhető az e-mail címük)
c) az MCSNTT honlapján (www.novedelem.hu) keresztül az MCSNTT tagsága és minden érdeklődő
d) MOTESZ
e) IPPF (angol nyelven)